

# Domácí hospic Duha, o.p.s.

Čsl. armády 1815, Hořice



## Výroční zpráva

2013

## Úvodní slovo

Domácí hospic Duha, o.p.s. jako nástupce Hospicového občanského sdružení Duha je nezisková organizace, která usiluje o zajištění kvalifikované pomoci nemocným s pokročilým onkologickým onemocněním a umírajícím v posledních dnech života s důrazem na **domácí hospicovou péči**. Pomáháme nést nemocnému jeho životní úděl a vyloučit z jeho posledních měsíců či dokonce posledních dní života nesnesitelnou bolest tělesnou i utrpení psychické. Náš úkol je vysoce lidský a důstojný člověka do jeho posledního okamžiku. Domácí hospicová péče garantuje, že nemocní nebudou trpět nesnesitelnou bolestí a za všech okolností bude respektována jejich lidská důstojnost.

V roce 2013 jsme byli nuceni na základě nového občanského zákoníku změnit dosavadní právní formu občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost. Byl to úkol, který s sebou nesl značnou administrativní zátěž, navíc jsme se vydali do neznámých vod, protože jsme byli první v kraji. Vyvstaly problémy s přidělenými dotacemi, jejich vyúčtováním a přeúčtováním v polovině roku. Vše jsme nakonec úspěšně zvládli.

Nadále jsme poskytovali zdravotně-sociální péči umírajícím a jejich rodinám. Rozšířili jsme naše prostory o další rekonstruované, vyměnili jsme všude stará netěsnící okna za okna plastová. Začal fungovat Klub Duha a Mateřský klub Pod Duhou.

Máme z toho všichni upřímnou radost.

MUDr. Pavel Sieber  
ředitel

### Základní údaje o společnosti

Domácí hospic Duha, o.p.s. / do 20.8.2013 Hospicové občanské sdružení Duha /  
Čsl. armády 1815  
508 01 Hořice

IČ 26561433  
Č.úctu: 229308919/0300

web: [www.hospic-horice.cz](http://www.hospic-horice.cz)  
e-mail: [hospic-horice@seznam.cz](mailto:hospic-horice@seznam.cz)

## Orgány společnosti do 20.8.2013

Předseda sdružení:	MUDr. Pavel Sieber
Místopředseda sdružení:	Ing. Jaroslav Vácha
Člen rady sdružení:	Jana Sieberová
Revizor sdružení:	Jarmila Urbanová

## Orgány společnosti od 20.8.2013

Statutární orgán:

MUDr. Pavel Sieber, ředitel společnosti

Správní rada :

Jana Sieberová, předsedkyně správní rady  
Martina Šulcová  
Pavel Rousek

Dozorčí rada:

Mgr. Magdaléna Kolátorová, předsedkyně dozorčí rady  
Mgr. Lenka Sochorová, DiS.  
Michal Ludvík

**Základní kámen občanského sdružení posvětil královéhradecký biskup Mons. Dominik Duka dne 25.3.2009.**

Hospicové občanské sdružení Duha bylo následně na MV ČR zaregistrováno 16.4.2009.

**Nestátní zdravotnické zařízení** – zdravotní sestra domácí péče výhradně pro pacienty v terminálním stadiu nádorového onemocnění – bylo **registrováno dne 31.3.2010**. Od **1.1.2012** byla zaregistrována sociální poradna, která poskytuje **odborné sociální poradenství**.

Zdravotně-sociální zařízení bylo následně nazváno **Centrum domácí hospicové péče**. Od 4.5.2010 je Duha řádným členem **Asociace poskytovatelů hospicové paliativní péče**.

**Přeměnou právní formy Hospicového občanské sdružení Duha** podle zákona č. 68/2013 Sb. o změně právní formy občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost a o změně zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů s účinností **od 20.8.2013 vznikla obecně prospěšná společnost**, která byla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové s novým názvem:

**Domácí hospic Duha, o.p.s.**

## **Druhy poskytovaných služeb**

**Domácí hospic Duha, o.p.s. poskytuje tyto obecně prospěšné služby:**

- Domácí paliativní / hospicová / péče
- Domácí ošetrovatelská péče
- Odborné sociální poradenství
- Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek
- Program dobrovolnické služby

Vedle toho poskytujeme jako doplňkovou činnost pořádání kurzů, vzdělávání a školení.

### **Domácí hospicová péče**

Poskytuje zdravotní služby v oborech domácí paliativní péče a domácí ošetrovatelská péče. Je zajišťována registrovanými zdravotními sestrami, které pracují samostatně.

Odborným zástupcem a vrchní sestrou tohoto nestátního zdravotnického zařízení v roce 2013 byla Jana Sieberová – zakladatelka Domácího hospice Duha, o.p.s. Dále zde byly zaměstnány další 2 zdravotní sestry s úvazkem 1,5. Na DPP příležitostně pracovaly další 2 zdravotní sestry. Před koncem roku odešla na mateřskou dovolenou Monika Marie Klencíková a místo ní nastoupila Dana Hušková, dlouholetá pracovnice hospice v Čerčanech.

S domácím hospicem úzce spolupracují 2 lékaři – MUDr. Pavel Sieber a MUDr. Martin Bičičtš, kteří dále úzce spolupracují s ošetrojícími lékaři nemocných pacientů.

V roce 2013 bylo ošetřeno celkem 22 pacientů, bylo provedeno 208 zdravotních výkonů, u pacientů zdr. sestry strávily celkem 202 hodin. Bylo ujeté 5 168 km. 14 pacientů zemřelo doma, 2 pacienti přešli v naší péči do dalšího roku, 1 pacient se vrátil do místa trvalého bydliště, 1 pacient zemřel v lůžkové hospici a 4 pacienti na onkologii v Hradci Králové.

## Odborná sociální poradna

Poskytuje odborné sociální poradenství pro nemocné a jejich rodiny, které se rozhodnou pomáhat svým blízkým v domácím prostředí až do konce života. Věnuje se pozůstalým. Odborným zástupcem poradny je její vedoucí – Mgr. Magdaléna Kolátorová. Při její nepřítomnosti je zastupována dalším sociálním pracovníkem, který pracuje na DPP. Dalším pracovníkem poradny je zdr. sestra v úvazku 0,1.

V roce 2013 využilo služeb poradny celkem 373 klientů / 241 žen a 132 mužů /. Bylo poskytnuto celkem 921 konzultací.

### Půjčovna pomůcek

Vzhledem ke změnám zákonů byla půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek přesunuta ze sociální poradny do péče zdravotních sester. Vzájemně ale mezi poradnou a domácí hospicovou péčí probíhají vzájemné konzultace o možnostech zapůjčení nejrůznějších zdravotních a kompenzačních pomůcek.

V roce 2013 využilo služeb půjčovny celkem 40 klientů, kterým byly zapůjčeno celkem 71 pomůcek. Pomůcky jsou zapůjčovány na nezbytnou dobu, u nemocných v domácí hospicové péči zdarma, u ostatních za poplatek v případě volné kapacity do doby, než si na účet zdravotních pojišťoven opatří pomůcku vlastní.

Mezi nejvíce zapůjčované pomůcky patří kyslíkové koncentrátory, chodítka, elektrické postele a WC židle.

### Dobrovolníci

Dobrovolníci domácího hospice pořádají akce, které nenásilnou formou seznamují laickou veřejnost s hospicovou tematikou, možností využití sociálního poradenství, půjčovny pomůcek.

Dobrovolníci jsou malou, ale důležitou skupinou, kteří se nebojí jít proti proudu dnešní doby a věnují svůj čas dobré věci.

Koordinátorem dobrovolníků je – Michal Ludvík. Dobrovolníci provozují svoje webové stránky [www.dobrovolnici-duha-horice.cz](http://www.dobrovolnici-duha-horice.cz).

V roce 2013 proběhl 3. ročník drakiády, které se účastnilo přes 90 dětí s rodiči či prarodiči. A mnohých obdivovatelů, kteří při pohledu na oblohu plných draků přišli se na akci podívat. Na obloze se vznášelo kolem 80 druhů draků, koupených či doma vyrobených. Drakiádu tradičně pořádáme u Masarykovy věže. Při akci děti měli možnost vymalovat sádrový odlitek, který si odnesli domů. Druhý ročník Dne Pro Rodinu se tentokrát přesunul do areálu nemocnice, kde sídlí Domácí hospic Duha. Hlavním impulsem tohoto dne je rodina, všechny disciplíny jsou z dvojené, to proto, aby se do klání zapojili rodiče, děti, sourozenci i prarodiče. Sportovního klání se účastnilo 70 dvojic a několika náhodných přihlížečích.

Na akcích se podílí kolem 10 dobrovolníků.

## Duchovní péče

Duchovní péči pacientům hospice poskytuje Mons. Pavel Rousek z Vysokého Veselí.. Byl jmenován do funkce kaplana domácího hospice královéhradeckým biskupem Mons. Janem Vokálem. Spolupracujeme s děkanem hořické farnosti páterem Adamem Depou a s dalšími církvemi - církví československou husitskou, kterou zastupuje paní farářka Eliška Zapletalová z Velkého Vřešťova a českobratrskou církví evangelickou, kterou zastupuje s pan farář Aleš Mostecký ze Dvora Králové.

### Činnost Duhy v roce 2013

**Nadále i v roce 2013 zůstalo největším úkolem zajištění finančních prostředků pro provoz zdravotně-sociálního zařízení Centra domácí hospicové péče**, tj. spojení kontaktního místa domácí paliativní a ošetrovatelské péče pro nemocné v terminální fázi nádorového onemocnění s půjčovnou zdravotních pomůcek, které jsou potřeba k péči o nemocného v domácím prostředí. Nezbytnou součástí takového centra je i dobrovolnické centrum a odborné sociální poradenství pro nemocné a jejich pozůstalé. Poradna nabízí odbornou sociální podporu a pomoc nemocným v terminálním stadiu onkologického onemocnění a lidem pečujícím v domácím prostředí o nevléčitelně nemocné. Součástí poradenství je péče v období truchlení. Díky zařazení sociální poradny do sítě poskytovatelů sociálních služeb jsme získali dotace od MPSV a Královéhradeckého kraje na provoz sociální poradny. Bohužel jsme stále nezískali smlouvy se zdravotními pojišťovnami na zdravotní část poskytovaných služeb.

Dne 11.2.2013 u příležitosti Světového dne nemocných jsme uspořádali slavnostní otevření zrekonstruované druhé poloviny zázemí domácího hospice, které bude sloužit pro sociální poradnu, přednášky a setkávání s rodinami nemocných a pro setkávání dobrovolníků v hospici. Potřebné finance jsme zajistili díky Nadaci ČEZ, Nadaci dobré dílo sester sv. Karla Boromejského a z Programu rozvoje venkova Státního zemědělského intervenčního fondu. Část financí byla z našich vlastních zdrojů. Mezi hosty slavnostního otevření nechyběla MUDr. Marie Svatošová, zakladatelka hospicové péče v ČR, dále Mons. Josef Kajnek – pomocný biskup královéhradecký, Ivan Doležal – starosta města Hořice a radní Královéhradeckého kraje PaedDr. Et Mgr. Josef Lukášek. Setkání se účastnila více jak stovka obyvatel z Hořic a okolí.

10.3.2013 vysílala Česká televize pořad o domácím hospici Duha v Hořicích pod názvem: Doprovázení aneb naproti smrti.

27.3.2013 se v prostorách hospice uskutečnil Kurz první pomoci pro laiky, který vedl MUDr. Pavel Sieber. Ten jsme museli pro velký zájem veřejnosti opakovat.

3.4.2013 se konala beseda na téma Domácí hospicová péče s praktickými lékaři s okolních měst.

8.5.2013 udělil hejtman Královéhradeckého kraje pamětní medaili MUDr. Pavlovi a Janě Sieberovým za dlouhodobou snahu o zlepšování podmínek pacientů, kteří se nacházejí v konečné fázi života. Vyzdvihl to, že mobilní hospic Duha vyrostl na zelené louce bez výrazných dotací a stal se prvním zařízením tohoto druhu v Královéhradeckém kraji.

14.7.2013 uspěl domácí hospic Duha v grantu České spořitelny, kdy jsme se v rámci hlasování v celé ČR umístili na 5. místě z 36 organizací, které postoupili do užšího kola výběru. Získali jsme tak 50 000,- Kč na nákup zdravotních pomůcek pro naše pacienty.

29.7.2013 se nám za finanční pomoci Zemědělského intervenčního fondu podařilo dokončit výměnu oken ve všech našich pronajatých prostorách.

Ke dni 20.8.2013 se Hospicové občanské sdružení Duha transformovalo podle zák. č. 68/2013 Sb. na obecně prospěšnou společnost s názvem: Domácí hospic Duha, o.p.s.

19.-20.9. 2013 se MUDr. Pavel Sieber a Jana Sieberová aktivně účastnili se svými přednáškami na V. česko-slovenské konferenci paliativní medicíny v Brně.

2.10.2013 jsme uspořádali podruhé kurz 1. pomoci a resuscitace.

11.10.2013 jsme při příležitosti Světového dne hospiců uspořádali Den otevřených dveří.

5.11.2013 byl dobrovolníky uspořádán bazar oděvů, knih a hraček.

12.11.2013 Jana Sieberová přednášela ve Svitavské nemocnici přednášku o duchovních aspektech umírajících pacientů.

14.11.2013 se uskutečnilo v prostorách Domácího hospice Duha setkání nově vznikajících týmů z měst Rychnov n. K., Třeboň, Telč a Pelhřimov.

23.11.2013 jsme se účastnili III. Královského bálu ve Valdicích, který pořádala jičínská farnost. Výtěžek z plesu ve výši 58 000,- Kč byl předán naší ops na nákup koupelnového lůžka a platy zdravotních sester.

23.12.2013 jsem spolu s hořickými skauty uspořádali již tradiční Živý Betlém spojený s předáváním Betlémského světla.

**Jana Sieberová aktivně přednáší téma paliativní péče a eutanázie** zdravotnické, ale i laické veřejnosti. Je také jednou ze školitelek **mezinárodního projektu ELNEC** - vzdělávacího konzorcia zdravotních sester pracujících s pacienty v konečné fázi života pod záštitou mezinárodní nadace Bristol - Myers Squibb Foundation, která se zaměřuje na nerovnosti v péči o pacienty trpící rakovinou ve střední a východní Evropě. Kurz Elneec vyškolil již desítky zdravotních sester po celé ČR. Snaží se o to, aby se paliativní péče stala nedílnou součástí zdravotnictví a zároveň bojuje o financování domácí hospicové péče.

V roce 2013 byla zvána přednášet do mnoha míst ČR a s cílem podělit se o své zkušenosti z oblasti domácí hospicové péče. Postupně začali Domácí hospic Duha v Hořicích navštěvovat zdravotníci z měst Rychnov n/K, Telč, Třeboň, Pelhřimov, Uherské Hradiště, Čerčany, Hradec Králové, Cheb, kteří s pomocí hořické Duhy sami aktivují vznik domácích hospiců. Domácí hospic Duha se stává místem setkávání domácích hospiců.

## Výsledky hospodaření

Rozvaha ke dni 31.12.2013 / v Kč /

<b>Aktiva</b>	<b>Stav k prvnímu dni účetního období</b>	<b>Stav k poslednímu dni účetního období</b>
<b>A. Dlouhodobý majetek celkem</b>	<b>305 354,00</b>	<b>310 890,00</b>
<b>I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem</b>	<b>310 997,00</b>	<b>310 997,00</b>
Stavby	0	220 726,00
Samostatné movité věci	90 271,00	90 271,00
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	220 726,00	0
<b>III. Dlouhodobý finanční majetek celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem</b>	<b>-5 643,00</b>	<b>-107,00</b>
Oprávky ke stavbám	- 5 643,00	-107,00
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>1 306 340,27</b>	<b>1 784 771,42</b>
<b>I. Zásoby celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>II. Pohledávky celkem</b>	<b>0</b>	<b>90 935,00</b>
Poskytnuté provozní zálohy	0	2 735,00
Jiné pohledávky	0	88 200,00
<b>III. Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	<b>1 306 340,27</b>	<b>1 693 836,42</b>
Pokladna	2 698,85	6 326,55
Účty v bankách	1 303 641,42	1 687 509,87
<b>IV. Jiná aktiva celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Aktiva celkem</b>	<b>1 611 694,27</b>	<b>2 095 661,42</b>

<b>Pasiva</b>	<b>Stav k prvnímu dni účetního období</b>	<b>Stav k poslednímu dni účetního období</b>
<b>A. Vlastní zdroje celkem</b>	<b>1 276 730,27</b>	<b>1 980 959,42</b>
<b>I. Jmění celkem</b>	<b>1 161 540,61</b>	<b>1 480 238,27</b>
Vlastní jmění	1 161 540,61	396 621,60
Fondy	0	1 083 616,67
<b>II. Výsledek hospodaření celkem</b>	<b>115 189,96</b>	<b>500 721,15</b>
Účet výsledku hospodaření	0	500 721,15
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	115 189,66	0
<b>B. Cizí zdroje celkem</b>	<b>334 964,00</b>	<b>114 702,00</b>
<b>I. Rezervy celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>II. Dlouhodobé závazky celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>III. Krátkodobé závazky celkem</b>	<b>334 964,00</b>	<b>114 702,00</b>
Zaměstnanci	47 917,00	61 315,00
Závazky k institucím soc. zabezpečení a zdr. pojištění	23 279,00	36 000,00
Ostatní přímé daně	6 862,00	9 885,00
Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů ÚSC	256 906,00	7 502,00
<b>IV. Jiná pasiva celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Pasiva celkem</b>	<b>1 611 694,27</b>	<b>2 095 661,42</b>



## Výkaz zisku a ztráty ke dni 31.12.2013 / v Kč /

	Činnost		
	Hlavní	Hospodářská	Celkem
<b>A. Náklady</b>			
<b>I. Spotřebované nákupy celkem</b>	<b>335 038,20</b>	<b>0</b>	<b>335 038,20</b>
Spotřeba materiálu	308 626,20	0	308 626,20
Spotřeba energie	26 412,00	0	26 412,00
<b>II. Služby celkem</b>	<b>428 731,15</b>	<b>0</b>	<b>428 731,15</b>
Opravy a udržování	223 473,00	0	223 473,00
Náklady na reprezentaci	1 205,00	0	1 205,00
Ostatní služby	204 053,15	0	204 053,15
<b>III. Osobní náklady celkem</b>	<b>1 130 267,00</b>	<b>0</b>	<b>1 130 267,00</b>
Mzdové náklady	846 258,00	0	846 258,00
Zákonné sociální pojištění	274 812,00	0	274 812,00
Zákonné sociální náklady	3 131,00	0	3 131,00
Ostatní sociální náklady	6 066,00	0	6 066,00
<b>IV. Daně a poplatky celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>V. Ostatní náklady celkem</b>	<b>8 239,00</b>	<b>0</b>	<b>8 239,00</b>
Jiné ostatní náklady	8 239,00	0	8 239,00
<b>VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv</b>	<b>107,00</b>	<b>0</b>	<b>107,00</b>
Odpisy	107,00	0	107,00
<b>VII. Poskytnuté příspěvky celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VIII. Daň z příjmů</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Náklady celkem</b>	<b>1 902 382,35</b>	<b>0</b>	<b>1 902 382,35</b>

	Činnost		
	Hlavní	Hospodářská	Celkem
<b>B. Výnosy</b>			
<b>I. Tržby za vl. výkony a za zboží celkem</b>	<b>165 700,00</b>	<b>0</b>	<b>165 700,00</b>
Tržby z prodeje služeb	165 700,00	0	165 700,00
<b>II. Změny stavu zásob celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>III. Aktivace celkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>IV. Ostatní výnosy celkem</b>	<b>477 959,50</b>	<b>0</b>	<b>477 959,50</b>
Úroky	131,50	0	131,50
Jiné ostatní výnosy	477 828,00	0	477 828,00
<b>V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VI. Přijaté příspěvky celkem</b>	<b>694 052,00</b>	<b>0</b>	<b>694 052,00</b>
Přijaté příspěvky /dary/	694 052,00	0	694 052,00
<b>VII. Provozní dotace celkem</b>	<b>1 065 392,00</b>	<b>0</b>	<b>1 065 392,00</b>
Provozní dotace	1 065 392,00	0	1 065 392,00
<b>Výnosy celkem</b>	<b>2 403 103,50</b>	<b>0</b>	<b>2 403 103,50</b>
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	<b>500 721,15</b>	<b>0</b>	<b>500 721,15</b>
Daň z příjmů	0	0	0
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	<b>500 721,15</b>	<b>0</b>	<b>500 721,15</b>

## Náklady na provoz obecně prospěšné společnosti k 31.12.2013 / v Kč /

I. Náklady na plnění obecně prospěšných služeb	1 594 732,50
II. Náklady na plnění doplňkových činností	0,00
III. Náklady na vlastní provoz obecně prospěšné společnosti	307 649,85
Odměny řediteli	0,00
Odměny členům správní rady	0,00
Odměny členům dozorčí rady	0,00
Ostatní náklady	307 649,85
<b>Náklady celkem</b>	<b>1 902 382,35</b>

### Přehled přijatých darů a dotací v roce 2013

#### Dary a dotace nad 50 000,- Kč

Ing. Alena Filípková, Praha  
MPSV, Praha  
Ing. Radek Vala, Domašov u Brna  
Jindřich Šaršon, Hořice  
Biskupství královéhradecké  
Královéhradecký kraj  
Město Hořice  
Nadační fond Avast  
MUDr. Pavel Sieber, Hořice  
Farnost Jičín  
Mgr. Tomáš Kolátor

#### Dary a dotace do 50 000,- Kč včetně

Palác Rokoko, s.r.o., Praha  
Mons. Karel Exner, Nová Paka  
Lesy České republiky, s.p.  
Česká spořitelna, a.s., Praha  
Inservis MVC, s.r.o., Praha  
Komerční banka, a.s., Praha  
Mgr. Magdaléna Kolátorová, Hořice  
Pavel Rousek, Vysoké Veselí  
MUDr. Jitka Kolářová, Hradec Králové  
Josef Červenka, Uherský Brod – Újezdec  
Ing. René Baláž, Kolín

#### Dary a dotace do 10 000,- Kč včetně

PhDr. Tomáš Petráček, Ph.D., Th.D., Hradec Králové  
MUDr. Vlasta Chroboková, Dvůr Králové  
MUDr. Věra Hrabyová, Dvůr Králové

MUDr. Gustav Hrabý, Dvůr Králové  
Dr. Markus Steiner, Lázně Bělohrad  
Farnost Železnice  
Miroslav Václavík, Jičín  
Janka – Kubištoky hořické trubičky, Hořice  
Nadace Charty 77, Praha  
MUDr. Iveta Marešová  
Jan Vaniš, Miletín  
Ing. Mária Hníková, Jičín  
Bohuslav Buchart, Jičín  
Petr Špinler  
Pavel Staša  
MUDr. Jiří Cyrány, Jičín  
Mgr. Jan Kunert, Horní Jelení  
Mgr. Alice Chovancová, Ústí n. L.  
Ing. Jiří Vitvar, Jičín  
Martin Jodas, Jičín  
Veronika Sedláčková, Praha  
MUDr. Petr Kašpar, Hořice

**Dary a dotace do 5 000,- Kč včetně**

Josef Ruml, Hořice  
Opatství Nový Dvůr, Toužim  
Obec Valdice  
Obec Bašnice  
Mgr. Helena Pospíchalová, Jičín  
Ing. Marie Puričová, Janské Lázně  
Ing. Vladislav Jakubík, Písek u Jablunkova  
MUDr. Antonín Petráček, Dvůr Králové  
Greenlog s.r.o., Jičín  
Energo Nova s.r.o., Nová Paka  
Jaroslava Andrejs, Dolní Nemojov  
Šárka Záplatová, Jaroměř  
Tereza Spáčilová, Prostějov  
Jakub Živnůstka, Jičín  
Milan Mareš, Mladá Boleslav  
Martina Šulcová, Nová Paka  
Mgr. Jakub Kašpar, Vrchlabí  
Robert Bena  
Jan Bartoniček, Jičín  
Mgr. Květa Slepíčková, Hořice  
Miroslava Procházková, Sadová  
MUDr. Zuzana Petrtýlová, Bílá Třemešná  
MUDr. Václav Macák, Hořice  
Město Nová Paka  
Jana Macková, Rychnov n. K.  
Pavel Miller, Smiřice  
MUDr. Zdeňka Červinková, Dvůr Králové

Jiří Rejlek, Jičín  
MUDr. Marie Svatošová, Praha  
Mgr. Pavel Krčmárik, Jičín  
Mgr. Pavel Forbelský, Jičín  
Ing. Marie Korejsová, Praha  
Marie Chrástová, Jičín  
MDDr. Lucie Holcová, Jilemnice  
Roman Vobořil, Kleneč  
Veronika Šnorbertová, Jilemnice  
MUDr. Jaroslava Nováková, Hořice  
MUDr. Václav Novák st., Hořice  
MUDr. Václav Novák ml., Hořice  
MUDr. Zdena Klingerová, Dvůr Králové  
Jiří Kundl, Slušovice  
Ing. Radana Krulišová, Praha  
Ing. Petr Holec, Jilemnice  
Tomáš Frýba, Jičín  
Martina Dvořáková  
Olga Bušáková, Mostek  
JUDr. Anna Šerých, Praha  
Jana Barešová  
Ondřej Novák, Hořice  
JUDr. Dagmar Malá, Jičín  
Kateřina Nováková Kašparová, Hořice  
Simona Grácová, Jičín  
Vojtěch Strašík, Jičín  
Marie Majorová, Jičín  
Milada Kryštofová, Prosiměřice  
Anna Kovářová, Jičín  
Jaroslav Jirásko, Lázně Bělohrad  
Ing. Ida Hejdová, Jičín  
Miloslav Bret, Jičín  
Linda Podzimková, Valdice  
Milena Festová



**Dary a dotace do 1 000,- Kč včetně**

Pavel Tlamek, Boskovice  
Alena Polívková, Věstary  
Jan Pazdera  
Helena Kratochvílová  
Ing. Petra Švábová, Praha  
Ing. Jiří Samek, Hořice  
Milan Herman  
Radek Doležel  
František Černý  
Jana Balcarová  
Petr Příbyl, Jičín  
Petra Balcarová, Smiřice

Ludmila Baliharová, Pecka  
Michal Veselka, Jičín  
Eva Syslová, Újezd u Brna  
Anna Leváková  
Pavel Blatný  
Eva Vagenknechtová  
PaedDr. Jan Luštinec, Jilemnice  
Dalibor Gergela  
Martin Tejkal, Praha  
Mgr. Filip Veselka, Příbyslav



KRÁLOVÉHRADECKÝ  
KRAJ



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.



**Všem dárcům velmi děkujeme. Všechny obdržené finanční prostředky využíváme k poskytování obecně prospěšných služeb.**

## **Budoucnost**

Nadále naším hlavním úkolem zůstává oslovování potenciálních dárců tak, abychom i v roce 2014 byli schopni tuto náročnou péči ufinancovat v situaci, kdy nemáme smlouvy se zdravotními pojišťovkami.

## **Závěr**

Závěrem bych chtěl poděkovat všem našim zaměstnancům, dobrovolníkům a dárcům. Bez jejich práce, pomoci a podpory bychom nemohli zvládat tak náročnou péči o naše umírající pacienty.

MUDr. Pavel Sieber  
ředitel  
Domácí hospic Duha, o.p.s.